
  ПОЛОЖЕННЯПОЛОЖЕННЯ
МЕТА: МЕТА: 

Запросити талановитих дітей до участі у міжнародному Конкурсі та у марафоні 
пересувних виставок в Україні та світі, щоб в інформаційному та культурному просторі 
світу продемонструвати філософію «Формули миру» в дитячому мистецтві, розкривши 
у художніх образах реальний світ та мрії наших дітей за щасливе майбутнє Людства та 
мирне небо над Землею, щоб якомога більше країн зрозуміли жахіття війни та підтримати 
Україну у її боротьбі з російським тероризмом за свободу та незалежність.

ЗАВДАННЯ:ЗАВДАННЯ: 
Залучити до організації проведення Конкурсу та пересувних виставок 
відповідні Міністерства й Посольства України, освітні й культурно-мистецькі (художні 
школи, студії, центри творчості тощо) заклади в Україні та в країнах учасниць, меценатів 
і спонсорів.

УЧАСНИКИ КОНКУРСУ: УЧАСНИКИ КОНКУРСУ: 
Діти та молодь віком від 4 до 18 років, а також діти з особливими потребами, без жодних 
обмежень, в тому числі національних чи територіальних.

КОНКУРС НЕ ОБМЕЖУЄТЬСЯ ТЕМАТИКОЮ, А ПРОПОНУЄ УЧАСНИКАМ:КОНКУРС НЕ ОБМЕЖУЄТЬСЯ ТЕМАТИКОЮ, А ПРОПОНУЄ УЧАСНИКАМ:
*самостійно придумати тему, щоб у художніх образах 
висвітлити розуміння філософії «ФОРМУЛИ МИРУ» 
* обрати одну із запропонованих тем:
Україна – країна  моєї мрії
Ні – ЕКОЛОГІЧНІЙ КАТАСТРОФІ, утвореній терором російського 
нацизму
НІ – будь-якій агресії!
За мирне небо над Землею
Діти – посланці миру 
Моя Україна у боротьбі з російським тероризмом
Добро і Зло у нинішньому світі 
Молитва за Перемогу України 
Наші ВОЇНИ – Янголи миру 

!!! При створенні композицій, просимо виражати толерантність до людей різних рас, їх !!! При створенні композицій, просимо виражати толерантність до людей різних рас, їх 
поглядів, вірувань. поглядів, вірувань. 
Реєстрація учасників і прикріплення файлу з фотографією роботи здійснюється на сайті 
artclass.lviv.ua 

УЧАСТЬ В КОНКУРСІ БЕЗКОШТОВНАУЧАСТЬ В КОНКУРСІ БЕЗКОШТОВНА
УВАГА!УВАГА!

До участі у Конкурсі допускаються тільки самостійно виконані учасником творчі роботи.
Роботи, які мають елементи плегіату чи використовують існуючі ідеї, будуть зняті з 
конкурсного відбору.
Роботи, надіслані на Конкурс не можуть бути використані в інших Конкурсах та заходах і 
не повертаються учасникам.
Дипломи та нагороди видаються учасникам тільки після завершення всіх етапів Конкурсу 
і тільки після отримання Оргкомітетом оригіналу конкурсної роботи.
Програмою Конкурсу передбачено проведення літніх шкіл педагогічної майстерності в Програмою Конкурсу передбачено проведення літніх шкіл педагогічної майстерності в 
Арт резиденціях України та за кордоном та створення на базі Всеукраїнського освітньо-Арт резиденціях України та за кордоном та створення на базі Всеукраїнського освітньо-
мистецького часопису «Артклас» освітньо-мистецької платформи мистецького часопису «Артклас» освітньо-мистецької платформи «КРЕАТИВНА «КРЕАТИВНА 
ОСОБИСТІСТЬ», ОСОБИСТІСТЬ», з метою апробації авторських шкіл педагогічної майстерності та з метою апробації авторських шкіл педагогічної майстерності та 
напрацювання дидактичних і науково-методичних матеріалів для організації проведення напрацювання дидактичних і науково-методичних матеріалів для організації проведення 
уроків мистецьких дисциплін у загально-освітніх і художніх закладах України та видання уроків мистецьких дисциплін у загально-освітніх і художніх закладах України та видання 
підручників і посібників з мистецьких дисциплін.підручників і посібників з мистецьких дисциплін.

Міністерство закордонних справ України  *  Міністерство освіти і науки України *
Міністерство культури та інформаційної політики України  *  Львівська обласна 
державна адміністрація  *  Департамент освіти і науки ЛОДА *  Департамент з 

питань культури, національностей та релігії ЛОДА  *  Департамент міжнародної 
технічної допомоги та міжнародного співробітництва * Представництво 

Міністерства закордонних справ України у м. Львові *

ІНІЦІЙОВАНИЙ СПІЛЬНОТОЮ «ПОДРУЖЖЯ УКРАЇНСЬКИХ ДИПЛОМАТІВ» ІНІЦІЙОВАНИЙ СПІЛЬНОТОЮ «ПОДРУЖЖЯ УКРАЇНСЬКИХ ДИПЛОМАТІВ» 
і БФ «ЛЬВІВСЬКА ДИТЯЧА ГАЛЕРЕЯ» і БФ «ЛЬВІВСЬКА ДИТЯЧА ГАЛЕРЕЯ» 

та проводиться на базі
 МІЖНАРОДНОГО ФОРУМУ ДИТЯЧОГО МИСТЕЦТВА «ЗОЛОТИЙ МОЛЬБЕРТ» МІЖНАРОДНОГО ФОРУМУ ДИТЯЧОГО МИСТЕЦТВА «ЗОЛОТИЙ МОЛЬБЕРТ» 
у партнерстві з  КЗ ЛОР «Львівським обласним інститутом післядипломної педа-
гогічної освіти», Львівською національною академією мистецтв; Національним 
музеєм у Львові імені Андрея Шептицького; Навчально-естетичним центром 
«Художня школа в м. Херсон»; Харківським ліцеєм мистецтв №133, Дитячою 
школою народних мистецтв у м.Львові та та іншими художніми й освітніми закла-
дами України та країн учасниць, які приєднались до участі станом на 20.11.2023  

МІЖНАРОДНИЙ КОНКУРС І МАРАФОН 
 «ФОРМУЛА МИРУ В МИСТЕЦТВІ ДІТЕЙ УКРАЇНИ ТА СВІТУ»  
ЗЗА пІДтРИМКИ пеРшОї ЛеДІ УКРАїНИ ОЛеНИ ЗеЛеНСьКОї А пІДтРИМКИ пеРшОї ЛеДІ УКРАїНИ ОЛеНИ ЗеЛеНСьКОї 



№ Дата події Опис етапу конкурсу Заходи орієнтовні

30.09.2023 Інформаційна нарада з партнерами Форуму Вибір в режимі он лайн

2. 01.10.2023 
20.11.2023  

Реєстрація участі. На сайті платформи Міжнародного  
форуму дитячого мистецтва «Золотий 
мольберт»

3. 21.11 – 
30.11.23

Творчі роботи, зареєстрованих учасників, беруть участь у 
всенародному голосуванні

Робота Журі.  
Перший етап оцінки дитячих творів у 
віртуальному просторі. 
Презентація списків учасників Конкурсу 
на  платформі Формули миру. 

4. 01–15.12.23 Творчі роботи лауреатів надсилаються в Україні тільки 
кур’єрською поштою на адресу Оргкомітету Форуму 
«Золотий мольберт»: м.Львів, вул. Бой-Желенського 10/2; 
к.т. 0678439767 (Ольга Михайлюк).
Творчі роботи лауреатів з інших країн  надсилаються на 
адреси дповідних Посольств України у країнах учасників 

Формування банку візуальних та 
інформаційних даних оригіналів робіт 

5. 01.12– 
15.12.23

Відбір творчих робіт лауреатів для марафону пересувних 
виставок «Формула миру в мистецтві дітей» на 2023-24 роки 
у музеях і галереях України та світу.

Робота Журі.
Другий етап оцінка дитячих творів в 
оригіналах.
Творчі роботи обираються як членами 
Журі так представниками галерей 
і музеїв на підставі отриманих 

6. 16–20.12.23 Створення банку даних учасників і лауреатів і матеріалів для 
видання каталогу Формули миру в мистецтві дітей

Публікація списків на платформі 
Формули миру студій.
Нагородження лауреатів.
Організаційні питання тощо
Дипломи учасників, надсилаються у 
відповідні Посольства країн учасниць.

7. 20.12.23 Програмування логістики та відкриття пересувних виставок  
у 2023-24 рр.

Конференція з партнерами та 
керівниками 

8. 23.12.2023 – 
01.06.2023

Організація проведення марафону пересувних виставок у 
музеях і галереях світу

Відкриття виставок «Формула миру в 
мистецтві дітей України та світу» на 
всіх континентах Землі

9. 03.01.2024 Другий круг участі у Конкурсі «Формули миру», долучаються 
учасники, які не були вчасно проінформовані.

Організації проведення підсумкової 
конференції з партнерами та 

10. Організація проведення марафону пересувних виставок 
«Формула миру в мистецтві дітей України та світу», згідно 
логістики та графіку, за домовленістю з партнерами.

11. 01.06.2024 Відкриття міжнародної виставки дитячих шедеврів «Формула 
миру в мистецтві дітей України та світу»
у Національному музеї у Львові імені Андрея Шептицького та 
в  одному з музеїв м.Київа.

Відкриття віртуальної галереї та експозиції виставки
«МАЕСТРО АНАТОЛІЙ КРИВОЛАП І ДІТИ» до Дня захисту 
дітей.

Проведення організаційних заходів

Нагородження фіналістів золотими 
медалями та путівками в Арт 
резиденції в Україні

12 02.06–
10.07.2024 Міжнародний Форум «Золотий мольберт» проводить 

фінал Конкурсу «Формула миру в мистецтві дітей» 

Організація проведення фіналу 
Конкурсу в Літніх Арт резиденціях в 
Україні.

Ескізи  для створення монументальної 
композиції; арт терапевтичні заходи, 

13 15.07.2024 Проведення підсумків фіналу та визначення учасників, які 
запрошені в Арт резиденції закордоном.

Робота Журі. Публікація списків 
переможців фіналу.

14 01.08–
28.08.2024

Арт резиденції художнього вишколу та релаксації за 
кордоном.

Організація проведення Арт 
резиденцій за кордоном. Участь 
переможців фіналу та їх керівників 
та видатних українських і зарубіжних 

Автор програми
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засновник Міжнародного Форуму і Конкурсу «Золотий мольберт», 
головний редактор часопису «Артклас», історикиня мистецтва


